



ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ
APELE ROMÂNE
ADMINISTRAȚIA BAZINALĂ DE APĂ
SOMEȘ-TISA
SISTEMUL DE GOSPODĂRIRE A APELOR BISTRIȚA-NĂSĂUD



Anexa 2
Cod F-RU-73



ANUNȚ ORGANIZARE EXAMEN DE PROMOVARE

În conformitate cu prevederile Hotărârii nr. 286/2011 (actualizată) pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sistemul bugetar plătit din fonduri publice, Administrația Națională "Apele Române" – Administrația Bazinală de Apa someș-Tisa – **Sistemul de Gospodărire a Apelor Bistrița-Năsăud organizează examen de promovare** în grade sau trepte profesionale, după cum urmează:

1. Promovarea de pe postul de hidrolog grad III pe postul de hidrolog grad II în cadrul Administrației Naționale "Apele Române" Administrația Bazinală de Apa someș-Tisa – **Sistemul de Gospodărire a Apelor Bistrița-Năsăud** – birou Gestiunea Resurselor de Apa.
2. Promovarea de pe postul de inginer baza pe postul de inginer grad III (2 posturi) în cadrul Administrației Naționale "Apele Române" Administrația Bazinală de Apa someș-Tisa – **Sistemul de Gospodărire a Apelor Bistrița-Năsăud** – comp. Avize și Autorizații.
3. Promovarea de pe postul de inginer grad III pe postul de inginer grad II în cadrul Administrației Naționale "Apele Române" Administrația Bazinală de Apa someș-Tisa – **Sistemul de Gospodărire a Apelor Bistrița-Năsăud** – birou Exploatare Lucrari.

Bibliografia examenului de promovare hidrolog Gestiunea Resurselor de Apa	1. Legea Apelor nr. 107/1996 cu modificările și completările ulterioare; 2. Ordinul M.M.G.A. nr. 798/2005 privind aprobarea abonamentului cadru de utilizare/exploatare, completat și modificat cu Ordinul M.M.P. nr. 1725/2010; 3. H.G. nr. 188/2002 pentru Aprobarea normelor privind condițiile de descărcare în mediul acvatic al apelor uzate modificată și completată cu H.G. nr. 352/2005; 4. M. DIMA – Epurarea apelor uzate urbane, Editura Junimea, Iași 1998.
Tematica examenului de promovare hidrolog Gestiunea Resurselor de Apa	1. Legislația din domeniul gospodăririi apelor: - Definițiile termenilor tehnici folosiți în domeniul gospodăririi apelor - Obiective de mediu prevăzute pentru corpurile de apă (de suprafață și subterane)

	<ul style="list-style-type: none"> - Regimul de folosire a apelor - Controlul activității de gospodărire a apelor <p>2. Protecția resurselor de apă de suprafață și subterane și a ecosistemelor acvaticice:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Procedee și procese de epurare a apelor uzate - Tratarea nămolurilor - Epurarea terțiară a apelor uzate - Clasificarea calității apelor de suprafață și subterane <p>în vederea stabilirii stării ecologice și a stării chimice a corpurilor de apă</p> <ul style="list-style-type: none"> - Stabilirea limitelor de încărcare cu poluanți a apelor uzate industriale și orășenești la evacuarea în receptori naturali, NTPA-001 <p>3. Mecanismul economic în domeniul gospodăririi apelor</p>
<p>Bibliografia examenului de promovare inginer Avize si Autorizatii</p>	<p>1. Legea Apelor nr. 107/1996 cu modificările și completările ulterioare.</p> <p>2. ORDIN nr. 891 din 23 iulie 2019 privind aprobarea Procedurii și competențelor de emitere, modificare, retragere și suspendare temporară a autorizațiilor de gospodărire a apelor, precum și a Normativului de conținut al documentației tehnice supuse autorizării.</p> <p>3. ORDIN nr. 828 din 4 iulie 2019 privind aprobarea Procedurii și competențelor de emitere, modificare și retragere a avizului de gospodărire a apelor, inclusiv procedura de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă, a Normativului de conținut al documentației tehnice supuse avizării, precum și a Conținutului-cadru al Studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă.</p> <p>4. LEGE nr. 292 /3.12.2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului.</p> <p>5. ORDIN nr. 2/4.01.2006 pentru aprobarea Normelor metodologice privind avizul de amplasament.</p> <p>6. ORDIN nr. 3.404/10.09.2012 pentru aprobarea Procedurii de emitere a permisului de traversare a lucrărilor de gospodărire a apelor cu rol de apărare împotriva inundațiilor și a Îndrumarului tehnic pentru proiectarea și realizarea lucrărilor de traversare a lucrărilor de gospodărire a apelor cu rol de apărare împotriva inundațiilor.</p> <p>7. H.G. nr. 188/2002 pentru Aprobarea normelor privind condițiile de descărcare în mediul acvatic al apelor uzate modificată și completată cu H.G. nr. 352/2005;</p>
<p>Tematica examenului de promovare inginer Avize si Autorizatii</p>	<p>1. Legislația din domeniul gospodăririi apelor:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Definițiile termenilor tehnici folosiți în domeniul gospodăririi apelor; - Obiective de mediu prevăzute pentru corpurile de apă (de suprafață și subterane) - Regimul de folosire a apelor; - Controlul activității de gospodărire a apelor; <p>2.Reglementarea folosințelor de apă din punct de vedere al gospodăririi apelor:</p>

	<ul style="list-style-type: none"> - Acte de reglementare în domeniul gospodăririi apelor; - Categoriile de activități pentru care este necesară reglementarea în domeniul gospodăririi apelor;
<p>Bibliografia examenului de promovare inginer Exploatare Lucrari</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Legea Apelor nr. 107/1996 cu modificările și completările ulterioare 2. Ordinul nr. 819 din 15.mai 2007 al MMDD, privind aprobarea Normativului pentru lucrări de întreținere și reparații la mijloacele fixe din administrarea Administrației Naționale "Apele Române" 3. Ordinul nr. 2 din 4 ianuarie 2006 al MMGA, privind aprobarea normelor metodologice privind avizul de amplasament. 4. ORDIN Nr. 326 din 12 martie 2007 al MMGA privind aprobarea Metodologiei pentru delimitarea albiilor minore ale cursurilor de apa care aparțin domeniului public al statului 5. ORDIN nr. 1278 din 20 aprilie 2011 al MMP pentru aprobarea Instrucțiunilor privind delimitarea zonelor de protecție sanitară și a perimetrului de protecție hidrogeologică 6. ORDIN nr. 799 din 6 februarie 2012 privind aprobarea Normativului de conținut al documentațiilor tehnice de fundamentare necesare obținerii avizului de gospodărire a apelor și a autorizației de gospodărire a apelor 7. Ordin nr. 127 / 2005 din 14/12/2005 al MMGA privind aprobarea Metodologiei de organizare, 8. Ordinul nr. 161/2006 privind clasificarea calității apelor de suprafață în vederea stabilirii stării ecologice a corpurilor de apă 9. Ordinul ANCPI nr.700/2014 privind aprobarea Regulamentului de avizare, recepție și înscriere în evidențele de cadastru și carte funciara, cu modificările și completările ulterioare. 10. Legea cadastrului și a publicității imobiliare nr. 7/1996, republicată cu modificările și completările ulterioare. 11. HG 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice.
<p>Tematica examenului de promovare inginer Exploatare Lucrari</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Legislația din domeniul gospodăririi apelor: <ul style="list-style-type: none"> - Definițiile termenilor tehnici folosiți în domeniul gospodăririi apelor; - Obiective de mediu prevăzute pentru corpurile de apă (de suprafață și subterane) - Regimul de folosire a apelor; - Controlul activității de gospodărire a apelor; 2.Reglementarea folosințelor de apă din punct de vedere al gospodăririi apelor: <ul style="list-style-type: none"> - Acte de reglementare în domeniul gospodăririi apelor; - Categoriile de activități pentru care este necesară reglementarea în domeniul gospodăririi apelor;

<p>Calendarul examenului de promovare Data, ora și locul desfășurării examenului de promovare</p>	<p>30.03.2020, ora 12, 00 - proba scrisa 30.03.2020, ora 16,00 - termen afisare rezultate la proba scrisa ; 31.03.2020, ora 10,00 - termen de depunere contestatii cu privire la rezultatele probei scrise ; 31.03.2020, ora 13,00 - termen afisare a rezultatelor privind contestatiile la rezultatele probei scrise; 31.03.2020 ora 13,30 – termen afisare a rezultatelor finale ale examenului de promovare</p> <p>Sediu SGA Bistrita-Nasaud din Bistrita, str. Avram Iancu, nr. 9, BN</p>
<p>Modalitatea de desfășurare a examenului de promovare (proba scrisă sau practică)</p>	<p>Proba scrisa</p>

**Secretarul comisiei de examinare,
Ec. Maghiar Gabriela**





ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ
APELE ROMÂNE
ADMINISTRAȚIA BAZINALĂ DE APĂ
SOMEȘ-TISA
SISTEMUL DE GOSPODĂRIRE A APELOR BISTRITA-NĂSAUD



Anexa 3
Cod F-RU-74



CALENDARUL EXAMENULUI DE PROMOVARE

În conformitate cu prevederile Hotărârii nr. 286/2011 (actualizată) pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sistemul bugetar plătit din fonduri publice, Administrația Națională "Apele Române" Administrația Bazinală de Apa someș-Tisa – **Sistemul de Gospodărire a Apelor Bistrita-Nasaud organizează examen de promovare** în grade sau trepte profesionale, după cum urmează: promovarea de pe postul de hidrolog grad III pe postul de hidrolog grad II - birou Gestiunea Resurselor de Apa, promovare de pe postul de inginer baza pe postul de inginer grad III (2 posturi) comp. Avize și Autorizații și promovarea de pe postul de inginer grad III pe postul de inginer grad II – birou Exploatare Lucrări în cadrul Administrației Naționale "Apele Române" Administrația Bazinală de Apa someș-Tisa – **Sistemul de Gospodărire a Apelor Bistrita-Nasaud.**

Calendarul examenului de promovare este următorul:

Data derulării examenului de promovare	30.03.2022
Ora derulării examenului de promovare	30.03.2020, ora 12, 00 - proba scrisă 30.03.2020, ora 16,00 - termen afisare rezultate la proba scrisă ; 31.03.2020, ora 10,00 - termen de depunere contestatii cu privire la rezultatele probei scrise ; 31.03.2020, ora 13,00 - termen afisare a rezultatelor privind contestatiile la rezultatele probei scrise; 31.03.2020 ora 13,30 – termen afisare a rezultatelor finale ale examenului de promovare
Locul desfășurării examenului de promovare	Sediul SGA Bistrita-Nasaud din Bistrita, str. Avram Iancu, nr. 9, BN
Modalitatea de desfășurare a examenului de promovare (proba scrisă sau practică)	Proba scrisă

Secretarul comisiei de examinare,
Ec. Maghiar Gabriela